

南京旅游集散中心今日正式开业

将提供说走就走的一站式服务

跟团周边游在哪出发？面对这个问题，南京人的答案很多：“新街口”、“长江路”、“鼓楼公园”、“总统府”……确实，目前在南京，各旅行社大巴发车的地点有很多，如在交通便捷的新街口、长江路，或者鼓楼公园、总统府等有较大场地的景区，今天，南京旅游集散中心将在长途汽车东站正式营业，从南京出发，到外地的旅游线路将逐步归拢进来发车。届时，南京市民出游，只要来这里集合即可。



南京市旅游集散中心旅行社总经理李艳龙



便利 旅游大巴发车告别“打游击”

“出去玩时，天都是蒙蒙亮，我们还要在很多车里找到自己的班次，有时候还要在马路上穿来穿去，麻烦而又危险，万一遇到打雷下雨，更是影响旅游心情。”市民戴先生的话代表了很多南京人的心声。

“在过去相当长一段时间里，公司苦于无固定的旅游大巴发班地点，大巴发班一直处于‘打游击’的状态。”李艳龙坦言，旅游集散中心的建成，不仅让旅游业内人士有了“家”的感觉，更重要的是，给游客们带来的便利数不胜数。

露天在马路上候车，容易受自然天气影响，下雨下雪、冬天冷夏天晒

……这些都容易给兴致勃勃的旅游添上不愉快，没关系，从今天开始，您可以在专门的候车大厅等候。

马路上常常挤满了送客人的私家车、出租车，旅游旺季时，发班车辆动辄一百辆到两百辆，我到底该上哪辆车呢？没关系，从今天开始，每天早晨，将有几十名工作人员在现场进行引导，也有专门的导游在现场指引上车。

起得太早，早餐还没吃；想上厕所，却怎么也找不到……这些问题，从今天开始，都不再是难题，旅游集散中心配套服务都已经建设完毕，游客们将安全、方便地开始快乐旅程。

未来 说走就走的一站式服务

有人会问：南京旅游集散中心的成立，车站原有的长途客运功能还会继续存在吗？李艳龙表示肯定。“只是清晨旅游高峰时间段，长途客运班次全部调整到小红山客运站，长途东站全部用于旅游车发车。过了旅游高峰后，近郊游的游客就可以和普通旅客一样，从东站出发。”而且以后将分为旅客等候区和游客等候区，更方便市民出行。

李艳龙透露，目前集散中心已经开通了至近郊的多条旅游线路，如江宁、江浦、六合、高淳、溧水等地的乡

村旅游直通车，并根据不同季节设计了不同的特色旅游产品，而筹划推出的旅游直通车将比这种近郊的直通车走得更远，可以去浙江的旅游景点，可以去山东的旅游景点，远远超出近郊的范围。

“按照规划，以后旅行社都可以在集散中心设点，供客人现场报名。”李艳龙介绍。据了解，成立后的旅游集散中心不仅要扮演集中发车场站的角色，还将成为一个可以为游客提供购物、娱乐、餐饮、住宿等一站式服务的综合体。现代快报记者 马晶晶

优势 将旅游与客运相结合

“比起外地很多旅游集散中心，我更看好南京的这种模式。”南京市旅游集散中心旅行社总经理李艳龙告诉记者，很多特色城市都有旅游集散中心这种模式，但有的城市是旅游集散中心自己经营，没有和客运结合。有的城市客运在负责主要运营，也没有旅行社进驻，李艳龙预测，这些发展模式，有的已经遇到瓶颈，而有的以后也会遇到困难。他解释，光有旅行社，没有客运公司支持，这样就没有客运资质，会导致只有旅游客人，而没有商务客人；而只有客运，

没有旅游支持，同样也走不远。

李艳龙表示，南京旅游集散中心的运营模式在国内是具有独家特色的，旅游集散中心把旅行社游客组织、线路设计的经营优势和长客集团客运营车辆运力调配、客运发班方面的优势进行了有机结合，“这样，我们可以开通南京到周边城市旅游景区的直通车。”李艳龙举例，譬如每天开往泰州有很多班次大巴，要挑出几个班次，在城市里停一站，到景点再停一站，将客运再延伸下去，也能给游客带来便捷。

国家AAAA级旅游景区 网址: www.njzhy.com
北京游故宫 南京看周围
周围之旅
自驾游: 南京—宁杭高速—白马出口右转3公里
电话: 025-57452666 13327739222
地址: 南京市溧水区白马镇白袁路88号

旅游版 广告订版电话
85777104
85777105
江苏厚泽企划有限公司
JIANGSU HOUZE LAYOUT CO., LTD

舌尖上的横店
梦幻谷台湾美食节
51 黄金周
台湾卤肉饭 台湾酱海参 台湾芭乐果 台湾蚵仔煎
横店品质 | 二日游 598 | 三日游 798
发班日期: 5月1、2日 元起/人 | 发班日期: 5月1日 元起/人
咨询热线: 84681901 84681902
中国规模最大的影视体验主题公园群 拥有22场大型演艺秀的中国旅游演艺之都
国家5A级旅游景区 www.hengdianworld.com 横店影视城 Hengdian World Studios